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ATA DA 256ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL  

DA TELEFÔNICA BRASIL S.A. REALIZADA EM 11 DE FEVEREIRO DE 2026 
 

1. DATA, HORA E LOCAL:  Aos 11 (onze) dias do mês fevereiro de 2026, às 09h00, 

na sede social da Telefônica Brasil S.A. (“Companhia”), situada na Avenida Engenheiro 

Luiz Carlos Berrini, 1376, 31º andar, Sala Vivo Valoriza, bairro Cidade Monções, cidade 

de São Paulo, estado de São Paulo. 

 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Foi realizada a convocação na forma do Estatuto 

Social da Companhia. Presentes todos os membros do Conselho Fiscal da Companhia 

(“Conselho Fiscal”), que subscrevem a esta ata, havendo, portanto, quórum para 

instalação da reunião. Ainda, estavam presentes a Diretora de Contabilidade e Projeção 

de Receita, Sra. Jaqueline Nogueira de Almeida; o Gerente Sênior de Contabilidade, Sr. 

Carlos Cesar Mazur; o Gerente Sênior de Contabilidade e Contador da Companhia, Sr. 

Marcos Antônio Martins; o Diretor de Finanças, Sr. Rodrigo Rossi Monari; a Especialista 

de Relações com Investidores, Sra. Tatiana Cardoso Anicet; a Diretora de Assuntos 

Corporativos e Societários, Sra. Nathalia Pereira Leite, como Secretária da Reunião, além 

dos representantes da PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes Ltda. 

(“Auditores Independentes”), Srs. Ricardo Queiroz, Vinicius Rego, Mateus Oliveira e Sra. 

Carolina Godoy.  

 

3. ORDEM DO DIA E DELIBERAÇÃO: Examinadas e debatidas as matérias 

constantes da Ordem do Dia, foi deliberado por unanimidade dos membros do Conselho 

Fiscal presentes à reunião, o seguinte: 

 

3.1. Demonstrações financeiras acompanhadas do relatório dos auditores 

independentes e do Relatório Anual da Administração relativos ao exercício social 

encerrado em 31.12.2025: Inicialmente, a Diretora de Contabilidade e Projeção de 

Receita, Sra. Jaqueline Nogueira de Almeida, apresentou os principais eventos do 4º 

trimestre do ano de 2025, incluindo os resultados definitivos dos estudos técnicos dos 

testes de Impairment dos Ativos Líquidos e do Ativo Fiscal Diferido da Companhia 

referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2025, assim como as 

informações patrimoniais que compreendem os indicadores financeiros de liquidez e 

endividamento da Companhia, os balanços patrimoniais consolidados e as 

demonstrações de resultados consolidados comparando os períodos findos em 31 de 
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dezembro de 2024 e 31 de dezembro de 2025 (“Demonstrações Financeiras”). Na 

sequência, a Especialista em Relações com Investidores, Sra. Tatiana Cardoso Anicet, 

apresentou as principais informações do Relatório Anual da Administração. Ato 

seguinte, o Sr. Mateus Oliveira, em conjunto com o Sr. Ricardo Queiroz, representantes 

dos Auditores Independentes, relataram o escopo e os trabalhos de auditoria 

desenvolvidos sobre o exame das Demonstrações Financeiras. Em seguida, 

apresentaram a minuta final do Relatório dos Auditores Independentes sobre as 

Demonstrações Financeiras, Individuais e Consolidadas, destacando que as 

Demonstrações Financeiras apresentam adequadamente, em todos os aspectos 

relevantes, a posição patrimonial e financeira individual e consolidada da Companhia em 

31 de dezembro de 2025, o desempenho individual e consolidado de suas operações e 

os seus respectivos fluxos de caixa individuais e consolidados para o referido exercício 

social. Referido Relatório será emitido na data da reunião do Conselho de Administração, 

isto é, em 12 de fevereiro de 2026. Foram examinadas pelo Conselho Fiscal as 

Demonstrações Financeiras, bem como a minuta final do Relatório dos Auditores 

Independentes e o Relatório Anual da Administração, tendo sido prestados os 

esclarecimentos necessários pelos representantes da Administração e pelos Auditores 

Independentes. Após a análise dos documentos e informações apresentados, os 

membros do Conselho Fiscal presentes, por unanimidade, emitiram opinião favorável às 

Demonstrações Financeiras e ao Relatório Anual da Administração.  

 

3.2. Proposta de Destinação do Resultado do exercício social encerrado em 

31.12.2025: O Diretor de Finanças, Sr. Rodrigo Rossi Monari, apresentou a proposta da 

Administração para destinação do resultado do exercício social encerrado em 31 de 

dezembro de 2025, a qual foi analisada pelos membros do Conselho Fiscal. Após a 

análise dos documentos e prestação dos esclarecimentos necessários, os membros do 

Conselho Fiscal presentes, por unanimidade, emitiram opinião favorável à proposta da 

Administração para destinação do resultado do exercício social encerrado em 31 de 

dezembro de 2025.  
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4. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião e 

lavrada a presente ata. São Paulo, 11 de fevereiro de 2026. 

 

 

 

______________________________ _______________________________ 

Gabriela Soares Pedercini Stael Prata Silva Filho 

 

______________________________ _______________________________ 

Luciana Doria Wilson Nathalia Pereira Leite  

Secretária 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 
 

 

PARECER DO CONSELHO FISCAL 

 

 

 

 

 

Os membros do Conselho Fiscal da Telefônica Brasil S.A. (“Companhia” ou “Telefônica Brasil”), 

no exercício de suas atribuições e responsabilidades legais, conforme previstas no artigo 163 da 

Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976 (“Lei das Sociedades por Ações”), e em atendimento 

ao disposto no artigo 27, parágrafo 1º, inciso III, da Resolução CVM nº 80, de 29 de março de 

2022, procederam ao exame e análise (i) das Demonstrações Financeiras da Companhia e do 

Relatório Anual da Administração, ambos relativos ao exercício social encerrado em 31 de 

dezembro de 2025 (“Demonstrações Financeiras de 2025”), acompanhadas do respectivo 

Relatório dos Auditores Independentes, bem como (ii) da proposta da Administração para 

destinação do resultado do exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2025 (“Proposta 

de Destinação do Resultado”) e, considerando as informações prestadas pela Diretoria da 

Telefônica Brasil e pela PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes Ltda., auditores 

independentes da Companhia, opinam, por unanimidade, favoravelmente às Demonstrações 

Financeiras de 2025 e à Proposta de Destinação do Resultado, e recomendam a sua submissão 

à Assembleia Geral Ordinária da Telefônica Brasil, nos termos da Lei das Sociedades por Ações. 

 

 

 

 

São Paulo, 12 de fevereiro de 2026. 

 

 

 

 

Gabriela Soares Pedercini 

Conselheira Fiscal (efetiva) 

 Luciana Doria Wilson 

Conselheira Fiscal (efetiva) 

 Stael Prata Silva Filho 

  Conselheiro Fiscal (efetivo) 
 


